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Na seznam plánovaných projektů Kraje Vysočina ve školství přibyly další dvě důležité
položky. Ještě letos začne Kraj Vysočina s projekčními pracemi generální rekonstrukce
domova mládeže SPŠ a SOU Pelhřimov na Friedově ulici. „Opravy v odhadované hodnotě 50
miliónů korun zaplatí Kraj Vysočina ze svého rozpočtu. Stejně jako přístavbu učebny a
rekonstrukci laboratoře chemie pro Gymnázium Třebíč, jejichž rozpočet se blíží odhadem k
šesti miliónům korun. Projekty jsou projednány s vedením obou škol,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Gymnázium Třebíč – přístavba učebny a rekonstrukce laboratoře chemie

Přístavba (nástavba) učebny se bude nacházet na ploché střeše stávající přístavby z roku 2016, která
stavebně i komunikačně navazuje na původní budovu gymnázia. Stávající objekt bude doplněn o
jednopodlažní přístavbu v úrovni 3. NP s terasou, která je propojena s ústřední budovou. Půjde o
maximálně prosklenou plochu se zdvižně posuvnými dveřmi. Vzhledem k umístění na severní stranu
není nutné instalovat exteriérové stínění. Pro příležitostné zatemnění je navržen závěs v celé výšce
stěny, který zároveň napomáhá ke zlepšení akustických vlastností řešeného prostoru a zároveň může
sloužit jako promítací plátno. “Přístavba bude realizována ve čtyřech na sebe navazujících etapách.
Ty si vyžádají jak bourací práce, tak výstavbu nových příček. Práce kraj odhaduje na šest měsíců.
Dokončeny by mohly být začátkem příštího roku. Samotná přístavba předpokládá demolici objektu
sousedícího s gymnáziem. Vznikne tak rozvojový prostor, který bude po nezbytně nutnou dobu
sloužit i jako staveniště,“ popisuje Otto Vopěnka, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
majetku. Samotná rekonstrukce stávající laboratoře chemie v prvním patře školy si vyžádá změny v
provedení vzduchotechniky a změnu v dispozici místnosti. Práce by mohly začít už letos.

 

SPŠ a SOU Pelhřimov – rekonstrukce domova mládeže Friedova

Sedmipodlažní budova domova mládeže pochází z roku 1971. Před 15 lety byl objekt zateplen a byla
vyměněna okna a dveře. Generální oprava objektu se bude týkat všech rozvodů vody, elektřiny,
vzduchotechniky i vytápění, nutná je rekonstrukce sociálních zařízení, osvětlení, výměny výtahu a
pořízení nového nábytku. „U stávajících trojlůžkových pokojů dojde k úpravě na dvojlůžkové s
možností přidání přistýlky. Kapacita domova mládeže bude zachována. Opraveny budou i byty pro
vychovatele, vzniknou posilovny a tři prádelny se sušárnou. Součástí návrhu jsou i výměny
stávajících čajových kuchyněk na všech patrech. V nejvyšším patře je nově navržená společenská
místnost pro 64 osob,“ informoval Pavel Řehoř, náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
školství, mládeže a sportu. Provádění hlavních stavebních prací by mělo probíhat v době, kde není
domov intenzivně využíván, tedy v době letních prázdnin. Vzhledem k rozsahu prací však nebude
možné vše realizovat v těchto termínech a některé práce si vyžádají jistá omezení provozu domova,
nedojde ale k jeho uzavření. Opravy budou naplánovány na etapy a protáhnou se do dvou stavebních
sezón. Práce by mohly začít už na přelomu let 2027–2028.
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